

Beklager Har vært syk ei uke og er visst ikke helt klar i hodet ennå ...

<https://1drv.ms/f/s!Ar2dqArBc7oggka8niQbuVY-A92b>

Fra: Paulsen-Aukan Bitte
Sendt: 11. mars 2019 11:00
Til: 'Gjerde Sevrin'
Emne: SV: Vestre Brekstad - Regulering

Her er link til geobasisdata - fkbdata Geovekst Ørland – fotodato 02062017



Vennlig hilsen
Bitte P-A

Tlf: 977 11 607 / 72 51 40 00
www.orland.kommune.no

Fra: Gjerde Sevrin [<mailto:Sevrin.Gjerde@tegn3.no>]
Sendt: 7. mars 2019 08:14
Til: Paulsen-Aukan Bitte; Engen Thomas; Solli Arne Martin
Kopi: Hårstad Ingrid Gauslaa; Arctander Sissel
Emne: Vestre Brekstad - Regulering

Hei, og takk for et hyggelig og informativt møte/befaring.

Som vi snakket om i går er det bare å komme i gang så raskt som mulig☺

Vedlagt ligger ønske om kartutsnitt (ca), da blir dette også underlag for den «store» 3D modellen vi snakket om.

SOSI og også flyfoto er ønskelig.

Vi snakkes!

Mvh

Sevrin Gjerde
Senior Arkitekt

tegn_3

D +47 906 38 390
T +47 24 10 10 10

sevrin.gjerde@tegn3.no
www.tegn3.no

—